

PLAATSELIJKBELANG

13 maart 2012



jaarvergadering 2011

vergadering 13 maart 2012

Door Hans Haan

Opening

Tine Douma namens Stichting doarpshus De Trilker

Stichting bestaat 12 1/2 jaar. Er zijn plannen die neerkomen op: • *vernieuwen slecht voegwerk* • *duurzaamheid* • *keuken aanpassen* (prioriteit)

Bij navraag naar subsidies is er op dit moment alleen een RABO-subsidie, andere subsidieaanvragen zijn onderweg. Men is dus druk bezig om potjes te vinden. Bij gemeente en provincie wordt bot gevangen, ondanks zoektocht naar creatieve oplossingen.

Verzoek om de kreaclub onder te brengen bij het Plaatselijk Belang. Geertje heeft inmiddels een subsidie gekregen voor de Kreaclub. Celine, Gre en Marjelle zullen door het PBP benaderd worden (wat zijn de plannen, hoe wordt eea geregeld, etc.). Geertje vraagt tot slot of de stichting wil overwegen om een AED aan te schaffen.

Mededelingen/ingekomen stukken

- Dorpsvisie Raerd
- Uitnodiging Mienskipsoarch 12 april in Jirnsom: Gerla gaat daar naar toe.
- Verzoek om aanpassen gegevens Gemeentegids: Geertje geeft eea door.

vergadering

7 februari 2012

Notulen 7 februari 2012

- plan om de website actiever te laten gebruiken door verenigingen via nieuwsbrief aan inwoners en verenigingen, hiervoor zijn de mail-adressen van vertegenwoordigers van verenigingen/commissies voor nodig.
- nav excursie te organiseren PBP, er is een brochure binnengekomen van 3VO, speciaal voor ouderen.

Uitwerking 2^e dorpsvisie avond door Hans

1ste concept is besproken, Geertje en Hans gaan aan de volgende versie werken.

Harstawei

- Verslag n.a.v. bezoek Gemeente (Gerla en Geertje)
nav de tekening en beloften heeft de gemeente beloofd om te kijken wat mogelijk is om deze dingen te realiseren.
- Voortgang
de gemeente is nog bezig eea te overleggen, dus nog even afwachten

Verslag bijeenkomst Gemeente (Jorrit en Geertje)

Er is op 12 maart een bijeenkomst geweest van de gemeente over de beheerplannen tot 2013 om achterstallig onderhoud weg te werken.

- plannen voor wegen en baggeren
- renovatie van sportvelden
- renovatie van (sport-)gebouwen
- herstel van bruggen, oevers en steigers (dit laatste onder voorbehoud, ligt nog voor toestemming bij de landelijke overheid)

Voor Poppenwier betekent dit dat de Oudvaart tot aan de haven gebaggerd wordt. Aangezien er geen gebouwen in Poppenwier staan is renovatie niet van toepassing. Bruggen worden alleen onderhouden als er toestemming komt.

jaarvergadering
2012



Himmeldei 14 april

Geertje maakt briefje met oproep om mee te doen aan deze dag. Gerla belt de gemeente voor de spullen. Start om 10 uur bij Gerla met koffie en koek!

W.v.t.t.k. / Rondvraag

Gerla: waar zijn de stickers voor op de containers? (In de container)

Jorrit: Dearsum, Tersoal betalen geen huur voor het dorpsveld, de gemeente stuurt ons wel een rekening. De gemeente levert gegevens aan die niet kloppen. Om een einde te maken aan onduidelijkheid gaat Jorrit met de wethouder spreken.